OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR

SAMOBOR-STRAŽNIČKA 14

Samobor, 26.02. 2014.





Z  A  P  I  S  N  I  K 

Sa IX. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Samobor, Samobor, održanog dana 25. veljače 2015. godine u 19,00 sati u prostorijama škole .
Predsjednik Vijeća roditelja gosp. Antolović, pozdravio je nazočne, nakon prozivanja članova Vijeća roditelja sa popisa, konstatirao je da od ukupno 40 članova Vijeća roditelja na sjednici nazočno 28 članova, što predstavlja natpolovičan broj članova potreban za održavanje sjednice  i predložio  slijedeći:

DNEVNI RED:

1.  Izvješćivanje o kandidatima za ravnatelja/icu škole koji ispunjavaju uvjete natječaja i koji su ponude dostavili u propisanom roku.

2.    Biranje izbornog povjerenstva i provođenje glasovanja.

3. Donošenje zaključka o zauzimanju stajališta skupa radnika o izboru kandidata za ravnatelja/icu škole.

Dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Za zapisničara izabrana gđi Ružica Musa 







Ad 1.

Gosp. Antolović, predsjednik Vijeća roditelja zamolio je tajnicu škole da upozna nazočne s procedurom izvješćivanja i donošenja stajališta.

Gđi tajnica podsjetila je nazočne da Vijeće roditelja donosi stajalište kod izbora i imenovanja ravnatelja/ice škole. Upoznala nazočne da je natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Škole objavljen dana 06.02.2015. godine u dnevnom listu „24 sata“ i lokalnom listu Glasniku Samobora i Svete Nedelje. Na natječaj u otvorenom roku su prispjele šest prijava-ponuda. Školski odbor je na sjednici od 19.02.2015. godine utvrdio da su ponude stigle u propisanom roku i da ispunjavaju uvjete natječaja. Ponude koje su po natječaju pristigle u propisanom roku  i ispunjavaju uvjete su : 
1. Tamara Mužanić

2. Dubravka Crnić

3. Goran Ivan Matoš

4. Ana Majnarić 

5. Marijan Hetler 

6. Miro Matijaš

Objasnila proceduru sazivanja sjednica, izvješćivanje o kandidatima koji ispunjavaju uvjete natječaja i koji su ponude dostavili u propisanom roku. Objasnila da za pravovaljano odlučivanje potrebna nazočnost natpolovične većine članova Vijeća roditelja. Zatim da se nakon izvješćivanja odnosno čitanja ponuda kandidata imenuje izborno povjerenstvo od tri člana.  Izborno povjerenstvo abecednim redom utvrđuje izbornu listu kandidata za ravnatelja koji udovoljavaju  uvjete natječaja i koji su dostavili  ponude u roku. Glasački listić izrađuje se abecednim redom i ovjerava pečatom škole, te broj glasačkih listića mora biti jednak broju nazočnih na sjednici na kojoj se provodi glasovanje. Svaki član nazočan na sjednici glasuje na način da na glasačkom listiću zaokruži redni broj ispred prezimena kandidata za kojeg glasuje. Svaki drugačiji način glasovanja smatra se nevažećim glasačkim listićem. Nakon glasovanja izborno povjerenstvo prebrojava važeće glasove i sastavlja listu kandidata za ravnatelja/icu Škole prema broju dobivenih glasova.  Objasnila situaciju u kojem se slučaju glasovanje ponavlja. Na temelju utvrđenih rezultata glasovanja donosi se zaključak o donošenju stajališta Vijeća roditelja za kandidata za ravnatelja/icu škole koje obvezuje člana Školskog odbora koje je imenovalo Vijeće roditelja.
Na pitanje par roditelja kako je završilo glasovanje na Učiteljskom vijeću i Skupu radnika , gđi tajnica je odgovorila da ne može reći ishod rezultata  dok ne prođu izbori iz razloga da to ne bi utjecalo na odluku i dovođenje u nepovoljan položaj ostalih kandidata u natječaju. 
Naglasila  da ukoliko netko od članova Vijeća roditelja želi pogledati dokumentaciju kandidata , to može učiniti  kod gosp. Antolovića s tim da je zabranjeno svako slikanje i daljnje korištenje, odnosno zloupotrebljavanje. .
Gosp. Antolović, zamolio je člana Školskog odbora  gđu Mirjanu Komočar Ljubić da prema redoslijedu pristiglih ponuda pročita ponude gđe  Tamare Mužanić, gđe Dubravke Crnić, gosp. Gorana Ivana Matoša , gđe Ane Majnarić , gosp. Marijana Hetlera i gosp. Mire Matijaša. 

Gđa Mirjana Komočar Ljubić, pročitala je sve prijave/ponude prema redoslijedu pristizanja.

Gosp. predsjednik zahvalio se gđi Mirjani Komočar Ljubić na pomoći i čitanju.






Ad 2.

Gosp. predsjednik, obratio se nazočnim s potrebom imenovanja izbornog povjerenstva za provođenje glasovanja.

Vijeće roditelja  izabralo je povjerenstvo u sastavu:

1. Nadica Milić,  predsjednik

2. Slobodan Pantelić, član

3. Hrvoje-Stjepan Ilić, član.

Izborno povjerenstvo nakon što je pripremilo glasačke listiće, pozvalo je članove Vijeća roditelja  na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja i pribrojavanja glasova s listića, Izborno povjerenstvo podnijelo je svoje izvješće odnosno zapisnik ( u prilogu zapisnika i čini njegov sastavni dio), i utvrdilo da je glasovanju pristupilo 28 članova Vijeća roditelja, te da su kandidati za ravnatelja škole dobili slijedeći broj glasova: 
1. Marijan Hetler,  glasova 13


2. Goran Ivan Matoš, glasova 9


3. Tamara Mužanić, glasova 4



4. Crnić Dubravka , glasaova 2


5. Majnarić Ana, glasova 0


6. Miro Matijaš, glasova 0
Broj glasačkih listića 28. Nevažećih listića bilo je 0.
Predsjednica Izbornog povjerenstva obratila se nazočnim s pitanjem da li netko ima primjedbi na provođenje glasovanja. Obzirom da nije bilo primjedbi ista se zahvalila na ukazanom povjerenju.






Ad 3.

Nakon utvrđenih rezultata glasovanja pristupilo se donošenju stajališta:

Temeljem članka 127. stavak. 7. i 8. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12.,16/12., 86/12., 126/12., 94/13. i 152/14. ) i članka 51.b stavak 4., 5. i 6. i članka 51.d  stavak 4. Statuta  Škole, Vijeće roditelja Osnovne škole Samobor, Samobor na sjednici održanoj dana, 25. veljače 2015. godine donijelo je slijedeći






Z A K L J  U Č A K 

U postupku izbora i imenovanja ravnatelja/ice škole po raspisanom natječaju objavljenom dana 06.02.2015. godine u dnevnom listu „24 sata“ i  lokalnom listu Glasniku Samobora i Svete Nedelje, Vijeće roditelja tajnim glasovanjem donijelo je stajalište da je kandidat  Vijeća roditelja  za izbor i imenovanje ravnatelja/ice  Škole Marijan Hetler.

Stajalište iz stavka 1. ovog zaključka obvezuje člana Školskog odbora iz reda Vijeća roditelja

Zapisničar:





Predsjedavajući Vijeća roditelja:

/Ružica Musa/






Roberto  Antolović

KLASA:013-03/15-01/01
URBROJ:238/27-14-14-12
Samobor, 26. veljače 2015.                                                                                                                                                                                         
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