OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR

SAMOBOR – Stražnička 14

                                                                  Z A P I S N I K

Prve konstituirajuće sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Samobor, Samobor, Stražnička 14., održane u srijedu, 23. rujna 2015. godine u 18.00 sati.
NAZOČNI: gđa Danijela Rugole, gosp. Predrag Crnokrak, gosp. Slobodan Pantelić, gosp. Josip Vreš, gđa Danijela Gračanin, gđa Dijana Dabić Bengez, gđa Marija Matijaščić, gđa Vedrana Rogić Likić, gđa Ela Kosor Krnić, gđa Ana Kelečić, gđa Gordana Moguš, gđa Daniela Bezjak, gđa Ivana Prčić, gđa Alma Stanić, gđa Kristina Urbanac, gđa Branka Šurina, gosp. Mario Vrbančić, gosp. Hrvoje Stjepan Ilić, gosp. Goran Markuš, gđa Vlasta Poljak, gđa Đurđa Vrbančić, gđa Ljiljana Buneta Jurić, gosp. Vjekoslav Jakopec, gđa Tea Draclin, gosp. Mario Dutković, gđa Renata Kirin, gosp. Dubravko Stupar, gđa Tahita Babić
NENAZOČNI: gđa Maja Ćosić, gosp. Tomislav Masten, gosp. Roberto Antolović, gđa Andrea Matulin Jaklenec, gđa Helen Ružić, gosp. Mario Jurišić, gđa Nadica Laktašić Žerjanić, gđa Linda Rossini Gajšak, gosp. Krešo Grgečić, gosp. Hrvoje Šek, gđa Ivančica Slaček, gđa Marijana Rukavina
NAZOČNI DJELATNICI ŠKOLE: gosp. ravnatelj Goran Ivan Matoš, gđa pedagoginja Vlasta Milanović, gosp. sociopedagog Dragutin Adžić, predstavnici učiteljskih aktiva
Gosp. ravnatelj je pozdravio nazočne,  konstatirao kvorum i predložio dnevni red.

DNEVNI RED:

1. Izvješće ravnatelja o izboru članova Vijeća roditelja
2. Verifikacija mandata imenovanih članova Vijeća roditelja
3. Biranje predsjednika i zamjenika Vijeća roditelja

4. Plan rada Vijeća roditelja

5. Školski kurikulum

6. Godišnji plan i program rada Škole za školsku godinu 2015./2016.

7. Razno

                                                                          Ad 1.


Gosp. ravnatelj iskoristio je priliku da se zahvali članovima Vijeća roditelja iz bivšeg saziva a posebno gosp. Antoloviću kao predsjedniku koji je uz pomoć ostalih članova dao veliki doprinos za izgradnju nove sportske dvorane koja bi trebala biti gotova do početka školske godine 2016/2017.. Zatim, na  pomoći kroz donacije za poboljšavanje uvjeta rada učenika i djelatnika škole. 
Gosp. ravnatelj je podsjetio nazočne na način izbora roditelja u Vijeće roditelja, te način verificiranja članova u Vijeće roditelja. Zamolio je nazočne roditelje da se tijekom prozivanja jave, tako da se potvrdi njihova nazočnost i da potpisom potvrde svoju nazočnost. Zatim je pristupio prozivanju roditelja prema popisu razrednih odjeljenja.
                                                                          Ad 2.

Gosp. ravnatelj je verificirao mandat nazočnih članova Vijeća roditelja: 

gđa Danijela Rugole, gosp. Predrag Crnokrak, gosp. Slobodan Pantelić, gosp. Josip Vreš, gđa Danijela Gračanin, gđa Dijana Dabić Bengez, gđa Marija Matijaščić, gđa Vedrana Rogić Likić, gđa Ela Kosor Krnić, gđa Ana Kelečić, gđa Gordana Moguš, gđa Daniela Bezjak, gđa Ivana Prčić, gđa Alma Stanić, gđa Kristina Urbanac, gđa Branka Šurina, gosp. Mario Vrbančić, gosp. Hrvoje Stjepan Ilić, gosp. Goran Markuš, gđa Vlasta Poljak, gđa Đurđa Vrbančić, gđa Ljiljana Buneta Jurić, gosp. Vjekoslav Jakopec, gđa Tea Draclin, gosp. Mario Dutković, gđa Renata Kirin, gosp. Dubravko Stupar, gđa Tahita Babić.

                                                                          Ad 3.

Gosp. ravnatelj je upoznao nazočne s potrebom i načinom izbora predsjednika Vijeća roditelja i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja. Objasnio je nazočnima proceduru izbora predsjednika i zamjenika. Predsjednik i zamjenik se mogu sami prijaviti ili ih netko od nazočnih može predložiti. 
Predloženi su ovi kandidati: gđa Ljiljana Buneta Jurić, gosp. Josip Vreš, gosp. Slobodan Pantelić i gosp. Goran Markuš. 
Predloženi kandidati su prihvatili sudjelovanje u izboru za predsjednika i zamjenika Vijeća roditelja.

Nakon javnog glasanja (dizanjem ruku), rezultati glasanja su bili ovakvi:
· gđa Ljiljana Buneta Jurić osvojila je 20 glasova članova Vijeća roditelja

· gosp. Josip Vreš osvojio je 4 glasa članova Vijeća roditelja
· gosp. Slobodan Pantelić osvojio je 1 glas člana Vijeća roditelja

· gosp. Goran Markuš osvojio je 1 glas člana Vijeća roditelja

ZAKLJUČAK: Članovi Vijeća roditelja javnim glasanjem odlučili su da se za:
· predsjednicu Vijeća roditelja imenuje gđa Ljiljana Buneta Jurić

· zamjenika Vijeća roditelja imenuje gosp. Josip Vreš

Gosp. ravnatelj je čestitao gđi Ljiljani Buneti Jurić i gosp. Josipu Vrešu na izglasanim mjestima predsjednice i zamjenika Vijeća roditelja.
Gđa predsjednica zahvalila se u ime svoje i ime zamjenika na ukazanom povjerenju.
                                                                        Ad 4.

Gosp. ravnatelj je upoznao nazočne s Planom rada Vijeća roditelja u školskoj godini 2015./2016.

Nazočni predstavnici Vijeća roditelja su podržali Plan rada Vijeća roditelja u školskoj godini 2015./2016.

                                                                        Ad 5.
Sociopedagog Dragutin Adžić upoznao je nazočne sa Školskim kurikulumom. Roditeljima je prezentiran primjerak Kurikuluma u pisanom obliku. Sociopedagog je ostvario i power point prezentaciju uz dodatno objašnjavanje ciljeva, zadaća i područja Školskog kurikuluma.

Pitanje predstavnice razrednog odjeljenja: Može li se prikupljanje starog papira organizirati na način da se zna koliko je papira prikupilo pojedino odjeljenje? Mogu li najuspješnija odjeljenja biti nagrađena za najviše prikupljenog papira?
Odgovor gosp. ravnatelja: Nije prikupljena velika količina papira, a zarađeni novac je ravnomjerno raspoređen po odjeljenjima. Trudili smo se zabilježiti koliko papira je tko prikupio, bilješke o količini prikupljenog papira se nalaze u tajništvu Škole.

Gosp. ravnatelj je izvjestio nazočne o uvođenju islamskog vjeronauka u Školu.  Zahtjev grupe roditelja za organizacijom islamskog vjeronauka i odobrenje nadležnog ministarstva došli su u Školu još krajem prošle nastavne godine. 

Komentar predstavnice razrednog odjeljenja: U javnosti se razmatra pitanje ukidanja izbornog vjeronauka u školama. Djeca koja ne pohađaju vjeronauk osjećaju se izolirano i izložena su neugodnim pitanjima drugih učenika.
Odgovor predstavnice aktiva vjeroučitelja: U Školi smo organizirali boravak učenika tijekom čekanja sljedećeg nastavnog sata. Nismo uočili opisane probleme vezane uz nepohađanje nastave vjeronauka.
Komentar predstavnice aktiva 2. razreda: Vjeronauk nije jedini nastavni predmet koji ne pohađaju svi učenici iz nekog odjeljenja. Slična je situacija sa stranim jezikom, informatikom ...

Pitanje predstavnice razrednog odjeljenja: Može li se nastava vjeronauka organizirati u obliku tzv. blok satova?
Nazočni su diskutirali o problemu organizacije rasporeda i mogućnostima da učenici izbjegnu čekanje u Školi jer ne pohađaju neki nastavni predmet. Nazočni su uočili da zbog velikog broja učenika u Školi, ograničenog prostora i broja nastavnih predmeta Škola ne može organizirati nastavu na način da svi učenici uvijek izbjegnu čekanje sljedećeg nastavnog predmeta.

ZAKLJUČAK: Nazočni predstavnici Vijeća roditelja su podržali Školski kurikulum za školsku godinu 2015./2016.

                                                                      Ad 6.

Govoreći o Godišnjem planu i programu rada škole za školsku godinu 2015./2016. gosp. ravnatelj upoznao je nazočne s:

· organizacijom rada Škole

· upisnim područjem za našu Školu

· planom obnove, adaptacije, dogradnje i izgradnje novog prostora (gosp. ravnatelj je najavio nabavu poligona za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture u nižim i višim razredima)

· promjenama koje smo učinili u Školi vezano uz održavanje nastave i raspoloživi prostor

· planom uređenja podrumskog prostora u izložbeni prostor za umjetničku zbirku gosp. Jože Prudeusa (prostor bi bio otvoren za javnost)
· brojem razrednih odjeljenja i organizacijom rada u smjenama u Školi

Pitanje predstavnice razrednog odjeljenja: Postoji li mogućnost da se učenici nakon završenog 4. razreda ne dijele u različita razredna odjeljenja, nego da ostanu sa svojim suučenicima u istom odjeljenju? 
Odgovor gosp. ravnatelja: Razlog dijeljenja učenika u različita odjeljenja je dolazak učenika iz područnih škola u centralnu školu nakon završenog 4. razreda.
Pitanje predstavnika razrednog odjeljenja: Na koji način se organiziraju razredna odjeljenja u 5. razredu?

Odgovor gđe pedagoginje: Prilikom organiziranja razrednih odjeljenja poštujemo pedagoške kriterije.

Gosp. ravnatelj je upoznao nazočne s popisom INA u Školi i opisao što još sadrži Godišnji plan i program rada Škole (obveze djelatnika).
Gđa pedagoginja je upoznala nazočne s planom uvođenja građanskog odgoja u Školu i najavila osnivanje Kluba volontera tijekom listopada 2015. godine.

Pitanje predstavnice razrednog odjeljenja: Tko organizira školu plivanja za učenike naše Škole i mogu li učenici pohađati školu plivanja tijekom toplijih mjeseci u godini?

Odgovor gosp. ravnatelja: Školu plivanja organizira Grad. Poznate su nam teškoće vezane uz školu plivanja, pokušavamo ih riješiti.
Pitanje predstavnice razrednog odjeljenja: Može li se poboljšati sigurnost učenika u prometu tijekom dolaska / odlaska učenika u Školu od autobusne stanice do Škole i od ceste iznad Škole do Škole?

Predstavnici razrednog odjeljenja uključili su se u razgovor o zaustavljanju i parkiranju vozila ispred Škole. Predstavnica razrednog odjeljenja predložila je da prometna policija ujutro prije početka nastave regulira promet, a da semafori budu u to vrijeme isključeni. Gosp. Pantelić je objasnio nazočnima pojedinosti vezane uz regulaciju prometa oko Škole.
Pitanje predstavnice razrednog odjeljenja: Postoji li mogućnost postavljanja prometnih stupića na dio pločnika kojim se kreću učenici kad idu u školu ili iz škole? Na tom dijelu pločnika ponekad se parkiraju vozila, pa učenici hodaju po cesti umjesto po pločniku.
Pitanje predstavnice razrednog odjeljenja: Vozni red Samoborčeka nije usklađen s početkom i završetkom nastave učenika. Može li se vozni red Samoborčeka prilagoditi potrebama učenika?
Roditelji su razgovarali o teškoćama prijevoza učenika u PŠ Celine. Nazočni su se složili da je potrebno  upoznati djelatnike Samoborčeka s teškoćama prijevoza učenika u Školu i iz Škole.

ZAKLJUČAK: Nazočni predstavnici Vijeća roditelja su podržali Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2015./2016. 

                                                                        Ad 7.

Pitanje predstavnice razrednog odjeljenja: U razrednom odjeljenju je učenica koja mora prilikom povratka kući dugo čekati dolazak autobusa, a razrednica je rekla da učenici moraju napustiti Školu  15 minuta nakon završetka nastave. Može li učenica ostati u Školi duže, na primjer u školskoj knjižnici?
Odgovor gosp. ravnatelja: Učenica može ostati u Školi, u školskoj knjižnici ili na satovima dodatne i dopunske  nastave u razredu  u koliko nije otvorena knjižnica.
Gđa. predsjednik zahvalila se nazočnima na odazivu i zaključila sjednicu Vijeća roditelja u 19.15 sati.

              Zapisničar:                                                                           Predsjednik Vijeća   roditelja:           

   Gordana Kopuz Pandžić                                                                     / Ljiljana Buneta Jurić/
KLASA:003-10/15-01/01

URBROJ:238/27-15-15-01

Samobor, 24.09.2015.
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