OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR

SAMOBOR, Stražnička 14

Z A P I S N I K

sa  XIIIV. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Samobor, Samobor, Stražnička 14, održane u četvrtak, 12.09. 2013. godine u 18,00 sati.

NAZOČNI: Gosp. Ante Dropulić, gđa. Andreja Šurina Marton, gđa Mihaela Janković, gđa. Ljiljana Buneta Jurić, gosp. Tomica Zorko, gos. Hrvoje Stjepan Ilić,gosp. Mladen Katanica , gosp Markuš Goran,  gđa Marijana Rukavina, gđa. Linda Rossini Gajšak, gđa. Gordana Moguš,gđa Darija Stupar, gđa Snježana Zlodi, gđa Nataša Koražija,  gđa Nadica Milić,  gđa. Sunčica A.Rogan, gđa Djurđa Vrbančić,  gđa. Kristinka Jakopec,  gđa Helen Ružić, gđa. Mirjana Komočar Ljubić, gosp.Hrvoje Šek i gđa Kristina Urbanc. 
ODSUTNI: Gđa. Tamara Gojković, gosp. Ognjen Radulović, gđa Iva Antonović Glavač, gđa Sanja Komočar, gđa Dubravka Crnić, gosp.Juro Radek,   gđa Lidija Lukšić, gđa. Ljiljana Buneta Jurić, gđa. Gordana Ivkovčić, gđa Željka Jordan Marković,  gđa Ana Orzo,  gosp. Andrej   Marton,  gđa Nikolina Boršić, gosp. Rukavina Josip, gđa Radmila Pribanić, gđa Danica Jagodić, gđa Mišela Grgurić i gosp. Josip Jagodić 
OSTALI NAZOČNI: Gđa. Vesna Lokner-Kralj, gosp. Dragutin Adžić, gđi Ružica Musa, gđa. Irena Fratrić,gđa Romana Lisec Vrbanović, gđi Maja Karlo, gđa Suzana Halić, gđi Maja Stanišić, gđi Mirta Baričević, gđa Nives Vrbančić, gđi Mirjana Vrbančić, gđa Gordana Bastijančić i gđa Zrinka Emić Kovač.. 
ZAPISNIČAR: Gđi Ružica Musa.
Gosp.  predsjednik  , pozdravio je nazočne kako članove Vijeća roditelja tako i članove Školskog odbora,  te predložio  : 
DNEVNI RED:

1. Plan rada Vijeća roditelja 2013/2014.
2. Prijedlog školskog kurikula.
3. Prijedlog Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2013/2014.
4. Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno prihvaćen. 







Ad 1.

Gosp. predsjednik, podsjetio je nazočne s potrebom donošenja plana rada Vijeća roditelja za školsku godinu 2013/2014. koji je sastavni dio  u Godišnjeg plana i program rada Škole. Podsjetio da je to popis poslova utvrđenih Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statutom škole. 

Prihvaćen plan rada Vijeća roditelja u školskoj godini 2013/2014. (Prilog: Plan rada).





            Ad  2.


Gosp. predsjednik predao je riječ gosp. Adžiću kao bi upoznao nazočne sa prijedlogom školskog kurikula. 


Gosp. Adžić, kroz prezentaciju  upoznao je nazočne sa svrhom školskog kurikula koji  će biti na web stranici škole. Ukazao je na odrednice koje proizlaze iz kurikula (od izborne, dopunske, dodatne, izvannastavne, izvanškolske aktivnosti , izleti, tj. sa svim aktivnostima koje proizlaze iz kurikula a utvrđene su Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.  Objasnio da školski kurikul daje prostora i slobodu učiteljima u samostalnom kreiranju nastave. Školskim kurikulom utvrđuje se dugoročni i kratkoročni plan i program škole, a donosi se na temelju nacionalnog kurikula i nastavnog plana i programa. Zatim da školski kurikul određuje nastavni plan i program izbornih predmeta, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti i druge odgojno-obrazovne aktivnosti, programe i projekte prema smjernicama hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda. Podsjetio da  ukoliko nešto nije planirano kurikulom ne može se ni provest.  


Nakon izlaganja gosp. Adžića, gđa ravnateljica se također uključila i obrazložila  prijedlog kurikula te podsjetila da nije došlo do nekih promjena u odnosu na prošlu školsku godinu. 

Nako izglaganja gosp. Adžića, gosp. predsjednik otvorio je raspravu.

Članovi Vijeća roditelja složili su se oko prijedloga školskog kurikula.






 Ad 3.

Gosp. predsjednik , predao je riječ gđi ravnatelj da upozna nazočne sa prijedlogom Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu  2013/2014.

Gđa  ravnatelj , izlaganjem prijedloga Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2013/2014., zamolila je članove da se uključe tijekom iznošenja podataka s  primjedbama i upitima.  Objasnila je da nije došlo do bitnih promjena  u odnosu na prošlu školsku godinu tj. da samo imamo jedan razredni odjel u petom razredu više. Zatim, pristupila iznošenju podataka po područjima. Upoznala nazočne sa zahtjevima za suglasnost prema nadležnom Ministarstvu kako za povećanje broja razrednih odjeljenja u  višim razredima, suglasnost za radna mjesta i suglanost za provođenje pripremne nastave za troje  učenika iz Sirije.  Podsjetila na uvođenje e-dnevnika u nižim razredima u matičnoj školi i problematikom  glede pomanjkanja prostora i prolangiranjem izgradnje sporstke dvorane do daljnjega. Upoznala nazočne sa školskim razvojnim planom za školsku godinu 2013/2014.
Gđa. Linda Rossini Gajšak,  upoznala nazočne sa informacijam  sastanka Gradskog vijeća  o financijskim planovima što se tiče naše škole i prijedloga nove regulacije prometa u Samoboru . Zatim, sa incijativom  razreda o potpisivanju peticije prema Gradu za rješavanje izgradnje sportske dvorane . Incijativa gđe Gašjek podržana od strane roditelja, te za početak članovi su se složili da kao predatavnici Vijeća roditelja, Škole i Školskog odbora potraže odgovor nadležnih u Gradu. 
Razmatranjem školskog razvojnog plana kako bi učenici postigli bolje mišljenje o školi, gosp. Markuš, dao je prijedlog ako bi se roditelji bolje povezali između sebe  da bi se to odrazilo i na dječije stavove o školi i doživljavanja škole. Prijedlog je naišao na podršku od ostalih članova.  Zatim je gđa Koražija iz Centra za socijalnu skrb takođe ukazala na dobru suradnje Centra , Škole i kroz predavanja za roditelje što se pozitivno odražava na stavove i ponašanje učenika i rješavanje  mogućih problema.

Gđa. Ružić, postavila je pitanje nadstrešnice na đačkom ulazu na što je gđa. ravnateljica odgovorila da se rješenje očekuje  zajedno  rješavanjem fasade.
Na upit roditelja oko osiguranja učenika preko škole i izvođenja škole u prirodi i maturalnog putovanja, gđa ravnateljica ukazala je na odgovor od prošle sjednice tj. da je prikupljanje novaca za osiguranje učenika od strane prosvjetne inspekcije zabranjeno. Objasnila je da sve što je izvan odgojno-obrazovnog procesa u školi nije dozvoljeno provoditi pa tako i prikupljanje novca. Podsjetila da su vjerojatno dobili listić o donacijama  roditelja za potrebe škole što je isključivo na dragovoljnoj bazi . Što se tiče izvođenja nastave škole u prirodi i maturalnih putovanja također isključivo ovisi o volji učitelja da sami procjene i donesu odluku na što ona ne može utjecat.


Nakon izlaganja gđe ravnatelj, gosp. predsjednik zahvalio se ravnateljici na izlaganju i odgovorima na upit roditelja.

          Nakon konstruktivne rasprave svih nazočnih članova prijedlog Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2013/2014. podržan.




        Ad 4.
Gosp. Predsjednik, postavio je pitanja predstavnice 3.b gđe Sanje Komočar:

- na pitanje osiguranja učenika i školske dvorane gđa ravnatelj je već kroz prethodnu točku dala odgovor,
- na upit mogućnosti dobivanja jelovnika, gđa ravanteljica objasnila je da se jelovnik za cijeli mjesec nalazi na vratima blagavaonice i oglasnoj ploči škole i da je dostupan svim učenicima nekoliko dana prije početka mjeseca,
- na upit za djecu alegičare da li je moguće dobiti zamjenski obrok, gđa ravnatelj objasnila je da roditelji u tom slučaju sa zdravstvenim indikacijama trebaju obavijestiti razrednika te da nije problem da djete dobije nešto druga s tim da se ne može nešto posebno kuhati.

Na kraju  sjednice gđa. ravnateljica podsjetila je članove Vijeća sa istekom mandata od četiri godine od dana konstituiranja, te se zahvalila na dugogodišnjoj suradnji i pomoći na unapređenju škole.


Sjednica Vijeća roditelja završila je s radom u 20,00 sati.

Zapisničar:                                              Predsjednik VR:

         /Ružica Musa /                                      /Ante Dropuljić/  
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