OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR 

SAMOBOR – Stražnička 14. 

                                                      Z  A  P  I  S  N  I  K

sa I. konstituirajuće sjednice Vijeća roditelja  Osnovne škole Samobor, Samobor, Stražnička 14., održane u četvrtak, 10.10.2013. godine u 18,00 sati.

NAZOČNI: Gđa Matijaščić Mirjana, gđa. Rogić Likić Vedrana, gosp. Antolović Roberto, gđa Stić Mrkić  Marijana, gđa Ružić Helen, gđa Tukulj Ljiljana, gđa Antolović Glavač Iva, gđa. Moguš Gordana, gđa Prčić Ivana, gđa Komočar Sanja, gđa Komiočar Ljubić Mirjana, gđa Bezjak Daniela, gđa Seletković Sunčana, gđa Rossini Gajšak Linda, gosp. Bezjak Slavko, gosp. Markuš Goran, gđa Antolović Željka, gđa Petrović Sladetić Tatjana, gosp. Vitko Ivan, gđa Vrbančić Djurdja, gđa Buneta Jurić Ljiljana, gosp. Jakopec Vjekoslav, gđa Majcan Sklepić Nevenka, gđa Vrbančić Maja, gosp. Zorko Tomica, gđa Janković Mihaela, gosp. Katanec Mladen, gđa Kirin Renata, gosp. Stupar Dubravko, gđa Stanić Sanja i gđi Ivković Gordana.
ODSUTNI: Gosp. Ilić Hrvoje  Stjepan, gosp. Hrvoje Šek, gđa Milić Nadica, gđa Koražija Nataša, gđa Urbanc Kristina, gđa Snježana Zlodi, gđa Dumić Danijela i gđa Rukavina Marijana.

OSTALI NAZOČNI: Gđa Vesna Lokner Kralj, ravnateljica škole, gosp. Ante Dropuljić, gđa. Beljak Lovorka, gđa Barr Josipa, gđa Vrbančić Mirjana, gđa Valečić Vjeka, gosp. Klinac Vicko, gđa Kopuz Pandžić Gordana, gđa Jadranka Cvek, gđa Vesna Markuš Trkulja, gđa Tanja Golubić, gđa Aleksandra Grbić Leci, gđi Milek Maja, gđa Jurković Milka i gđica Ružica Musa.


Gđa ravnateljica je pozdravila  nazočne, konstatirala kvorum i predložila dopunu dnevnog reda  dopisom inicijative roditelja za sportsku dvoranu i objasnila da je to ujedno vezano za točku 5. Izvješća predsjednika o dosadašnjim aktivnostima Vijeća roditelja po pitanju dvorane i aneksa škole.
DNEVNI RED S DOPUNOM:

1.  Izvješće ravnatelja o izboru članova Vijeća roditelja.

2.  Verifikacija  mandata imenovanih članova Vijeća roditelja.

3.  Biranje predsjednika i zamjenika Vijeća roditelja.

4.  Plan rada Vijeća roditelja.

5.  Izvješće predsjednika  o dosadašnjim aktivnostima Vijeća roditelja.

6. Obavijest o Inicijativi roditelja za sportsku dvoranu škole.

7.  Razno.

Predloženi dnevni red  dopunom jednoglasno je prihvaćen. 






Ad 1.

Gđa ravnatelj je podsjetila  nazočne na način izbora roditelja u Vijeće roditelja te načinom verificiranja članova u Vijeće roditelja. Zamolila je nazočne roditelje da se  kod  prozivanja jave, tako da se potvrdi njihova nazočnost, odnosno da se isti verificiraju i da potpisom potvrde svoju nazočnost. Zatim je pristupila prozivanju roditelja po razrednim odjeljenjima.





Ad 2.

Gđa ravnateljica je verificirala je mandat nazočnih članova Vijeća roditelja :gđe Matijaščić Mirjane, gđe Rogić Likić Vedrane, gosp. Antolović Roberta, gđe Stić Mrkić  Marijane, gđe Ružić Helen, gđe Tukulj Ljiljane, gđe Antolović Glavač Ive, gđe Moguš Gordane, gđe Prčić Ivane, gđe Komočar Sanje, gđe Komočar Ljubić Mirjane, gđe Bezjak Daniele, gđe Seletković Sunčane, gđe Rossini Gajšak Linde, gosp. Bezjak Slavka, gosp. Markuš Gorana, gđe Antolović Željke, gđe Petrović Sladetić Tatjane, gosp. Vitko Ivana, gđe Vrbančić Djurdje, gđe Buneta Jurić Ljiljane, gosp. Jakopec Vjekoslava, gđe Majcan Sklepić Nevenke, gđe Vrbančić Maje, gosp. Zorko Tomica, gđe Janković Mihaele, gosp. Katanec Mladena, gđe Kirin Renate, gosp. Stupar Dubravka, gđe Stanić Sanje i gđi Ivković Gordane.

    Ad 3.

Gđa ravnatelj je upoznala nazočne sa potrebom i načinom izbora predsjednika i njegova zamjenika. Zamolila je tajnicu škole da upozna nazočne s procedurom izbora.

Gđica tajnica upoznala je nazočne s procedurom izbora predsjednika i zamjenika  tj. da se mogu sami prijaviti ili da nekoga predlože s time da predloženi prihvati kandidaturu. 
Gđa Rossini Gajšak predložila je gosp. Roberta Antolovića za predsjednika. Gosp. Antolović je prihvatio kandidaturu.  Obzirom da nije bilo drugih  zainteresiranih,  jednoglasno je  prihvaćen izbor predsjednika Vijeća roditelja gosp. Antolovića Roberta.
Za zamjenika predsjednika Vijeća roditelja gosp. Antolović  predložio je gđu Rossini Gajšek Lindu koja je prihvatila kandidaturu. Također nije bilo zainteresiranih za kandidaturu, pa je gđa Rossini Gajšek Linda jednoglasno prihvaćena za  zamjenicu predsjednika Vijeća roditelja.
ZAKLJUČAK: Članovi vijeća roditelja jednoglasno  su donijeli odluku da se za:

· predsjednika Vijeća roditelja imenuje gosp. Antolović Roberto,

· zamjenicu Vijeća roditelja imenuje gđa Rossini Gajšak Linda.






Ad 4.
Gđa ravnateljica čestitala je gosp. Antoloviću i gđi Rossini Gajšek na izborima za predsjednika i zamjenicu te zamolila  gosp. Antolovića da preuzme daljnje vođenje sjednice.

Gosp. Antolović, zahvalio se gđi ravnatelj i svim članovima Vijeća roditelja na ukazanom povjerenju te upoznao nazočne sa 4. točkom dnevnog reda  tj. sa planom rada Vijeća roditelja u školskoj godini 2013./2014. Gosp. Antolović nakon čitanja prijedloga plana rada Vijeća roditelja, obratio se gđi ravnateljici s pitanjem da li ona ima što za dodati. Gđa ravnateljica objasnila je da plan rada Vijeća roditelja proizlazi iz Zakona o odgoju i obrazovanju  i Statuta škole  te da je isti utvrđen kod donošenja Godišnjeg plana i programa škole. Zatim je ukratko obrazložila s kojim se pitanjima Vijeće roditelja najčešće susreće i o čemu raspravlja.
Prijedlog rada Vijeća roditelja za školsku godinu 2013./2014. je  podržan .






Ad 5.


Gosp.Antolović je zamolio  gosp. Dropuljića da upozna nazočne s izvješćem što se dogovorilo na  sastanku održanog s gradonačelnikom  gosp. Beljakom Krešom.

Gosp. Dropuljić obavijestio je nazočne da je kao predsjednik Vijeća roditelja zakazao sastanak u Gradu s gosp. Beljakom koji je održan, 19.09.2013. godine. Na sastanku su bili nazočni  ravnateljica škole i predsjednik Školskog odbora. Zatim je  pročitao pitanja koja su postavljena kao prijedlog gosp. Gradonačelniku.

Prijedlog pitanja: 
· utvrđivanje i analizu procijenjenog ukupnog troška investicije;

·  analizu tehničke mogućnosti fazne realizacije (dodatak i dvorana);

·  reviziju tehničkog rješenja za koji su ishođene dozvole u smislu mogućnosti jeftinijeg načina građenja – materijali i način građenja;

·  utvrđivanje iznosa investicije koje Grad može izdvojiti kroz vlastita sredstva i uključiti ista u proračun za 2014. (vjerojatno i 2015.), te hitno pristupiti analizi dostupnosti alternativnih izvora:Županija i Ministarstvo, europski fondovi, javno-privatno partnerstvo, bankovni kredit;

·  određivanje osobe odgovorne za realizaciju projekta u gradskim stručnim službama i stalna komunikacija s predstavnikom OŠ Samobor tijekom pripreme realizacije;

·  mogućnost aktivnog sudjelovanja predstavnika škole u izradi proračuna koji se odnosi na realizaciju ove investicije.

Gosp. Gradonačelnik je istaknuo da je izgradnja dodatka i sportske dvorane OŠ Samobor apsolutni prioritet između ostalih kapitalnih investicija u Gradu te da niti jedna kapitalna investicija/projekt neće biti realiziran prije ove.
Gosp. Dropuljić  dao je  prijedlog da se i dalje ide prema Gradu tj. da se osjeti velika zainteresiranost roditelja za rješavanje pitanja športske dvorane i aneksa škole te pokaže  zabrinutost za svako daljnje odlaganje izgradnje aneksa i dvorane Škole.
Nakon izlaganja gosp. Dropuljića, uslijedilo je analiziranje od toga koliki je to financijski zahtjev i način moguće izgradnje, na što je gđa ravnateljica intervenirala  da uopće sad nije bitno koliko projekt košta  i na koji će se način graditi, već da se postigne ozbiljna volja i želja  Grada da će se pitanje dvorane i aneksa škole riješiti. Upoznala je nazočne s činjenicom da ona kao ravnateljica škole nema nikakvih podataka vezano za dvoranu i aneks škole, od toga kakva bi trebala izgledati, iznosa investicija, nacrta i dinamici realizacije. Podsjetila je na ozbiljnost i svjesnost financijskih mogućnosti grada te da se svakako to ima u vidu kod organiziranja roditelja po tom pitanju. Na to je gosp. predsjednik  i sam predložio da se  dalje nastavi s razgovorima u smislu  iznalaženja najboljeg rješenja za rješavanje problema. Pozvao je na formiranje radne skupine koja bi  preuzela tu obvezu. Od roditelja  javio se gosp. Markuš dok je gđa Seletković  obećala da će kontaktirati muža koji je građevinske struke da se uključi u radnu skupinu na što se gosp. predsjednik zahvalio u ime Vijeća roditelja i svoje osobno ime.

Prijedlog gđe Rossini Gajšek da se bez obzira na razgovore provede peticija među roditeljima je ostao otvoren.







Ad 6.


Gđa ravnateljica je pročitala  dopis  grupe roditelja učenika škole koji traže očitanje na 4. pitanja upućena ravnateljici škole, Školskom odboru i Vijeću roditelja, a vezano za sportsku dvoranu.
Gđa ravnateljica se očitovala :
1. Na prvo pitanje koje se odnosilo na izvješće sa sastanka kod gosp. Gradonačelnika, odgovorila je da je gosp. Dropuljić u prethodnoj točki dnevnog reda dao odgovor.
2. Na pitanje o zadnjem  nalazu ovlaštene institucije o sigurnosti i tehničkoj      sposobnosti dvorane, gđa ravnateljica dala je odgovor da Škola s takvim nalazom ne raspolaže ali je dobila obećanje od nadležnih u Gradu da postoji elaborat o građevinskom stanju športske dvorane kojeg bi Škola trebala dobiti.

3. Na pitanje o nužnim tehničkim uvjetima dvorane u odnosu na broj učenika gđa ravnatelj upoznala je nazočne s normativima iz Državnog pedagoškog standarda po kojim bi Škola na broj učenika trebala imati trodijelnu  dvoranu za koju škola nema prostornih uvjeta te ostaje samo mogućnost dvodijelne dvorane.

      4. Na pitanje  mogućnosti dobivanja fotografija sportske dvorane upoznala je da su dostupne na CD-u, a da je moguće po potrebi  i dodatno fotografiranje.


Nakon izlaganja, gosp. predsjednik se zahvalio gđi ravnateljici na datim odgovorima.



Ad 7.


Gosp. Dropulijć je upoznao  članove Vijeće roditelja  s obavljenim razgovorima u Croatia osiguranju za osiguranje učenika direktno u Croatiji pod istim uvjetima  kao da osiguranje ide preko škole te da će o ishodu obavijestit nazočne.


Gđa ravnateljica upoznala je nazočne s prikupljenim sredstvima od donacija koja će biti objavljena na Web stranici škole i zahvalila svim roditeljima koji su sudjelovali u donaciji te da će isti dobiti informaciju o utrošenim sredstvima.


Gđa Rossini Gajšak postavila je pitanja gđi ravnatelj:
-  da li je moguće dobiti  kontakt telefona za roditelje  u produženom boravku , gđa ravnateljica odgovorila je da je to nemoguće zbog  ometanja  u nastavi, ali da postoji mogućnost kontakta u slučaju hitne poruke preko telefona u tajništvu  ili zbornice i pedagoške službe iza tri sata,
- da li se zna vrijeme vraćanja profesorice francuskog jezika  gđa ravnateljica je odgovorila da ne može točno znati,
      - da li je moguće izvođenje škole u prirodi, na što je gđa ravnateljica odgovorila da je odgovor već dala na prošloj sjednici Vijeća roditelja,  te ponovila da izvođenje škole u prirodi nije obvezno  tj. da su obvezni jednodnevni i dva poludnevna izleta,  a sve ostalo će riješiti s razrednicima, 

- razlog dužine trajanja velikog  odmora učenika od10 minuta, odgovorila je da drugog rješenja nema kako  zbog prijevoza učenika tako i zbog ograničene veličine blagavaonice mora organizirati prehrana učenika kroz dva odmora, 

- na  mogućnost nošenje obroka doma koji učenici ne pojedu, odgovorila je da nema problema te ukazala gdje sve završava hrana koju iznesu iz blagovaonice što je potvrdila gđa Cvek, profesorica koja zna dežurati u blagovaonici dok djeca jedu.

Gđa ravnateljica na pitanje gđe Moguš oko nadstrešnice za učenike objasnila je da je prijedlog stavljen u Godišnji plan i program škole.


Gosp. predsjednik zahvalio se gđi ravnateljici na odgovorima i zahvalio se roditeljima na odazivu i zaključio sjednicu Vijeća roditelja u 20,10 sati.

Zapisničar:





Predsjednik VR:

/Ružica Musa/





/Roberto Antolović/
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